
大山小３年 あまりのあるわり算テスト   （             ） 
 

１ わり算をしましょう。 

① ９÷４          ② ２３÷５ 

 

③ ４９÷６         ④ ３０÷４ 

 

⑤ １４÷８         ⑥ ４５÷８ 

 

⑦ ７６÷９         ⑧ ３０÷４ 

 

⑨ ５５÷７         ⑩ ７８÷９ 

 

 

２ りんごが１５こあります。１人に４こずつ分けると、何人に分け

られて、何こあまりますか。 

 

 式 

 

 

 答え（     に分けられて、     あまる。） 

 

 

 

 



大山小３年 あまりのあるわり算テスト   （             ） 
 

３ えんぴつが３２本あります。６人に同じ数ずつ分けると、１人分 

  は何本で、何本あまりますか。 

 

 式 

 

 

 答え（１人分は     で、      あまる。） 

 

４ ６６人の子どもを、はんに分けます。 

① ８人ずつのはんを作ると、何ぱんできて、何人のこってしまいま

すか。 

 式 

 

 

 答え（     できて、    のこる。） 

② ９人ずつのはんを作ると、何ぱんできて、何人のこってしまいま

すか。 

 式 

 

 

 答え（     できて、    のこる。） 



大山小３年 あまりのあるわり算テスト   （             ） 
 

５ １６人にクッキーを１まいずつ分けます。１ふくろ６まい入りの

クッキーを何ふくろ買えばよいですか。 

 式 

 

 

答え（       ） 

 

６ わり算の答えをたしかめます。      にあてはまる数をか

きましょう。 

① １６÷３＝５あまり１ 

  たしかめ算 

  ３×    ＋    ＝ 

② ６８÷８＝８あまり４ 

  たしかめ算 

  ８×    ＋    ＝ 

 

７ 次のわり算はまちがっています。正しい答えを書きましょう。 

 ４３÷７＝５あまり８ 

            正しい答えは（         ） 


